



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

**DECIZIA NR. 1 / 18 .03.2024**  
**PRIVIND REVIZUIREA**  
**AUTORIZAȚIEI INTEGRATE DE MEDIU NR. Nr. 1 din 20.02.2017**

**Pentru Operatorul de activitate: SC GALLINA ROSSO SRL din mun. Suceava, str. Lt. Nicolae Cătănescu, nr. 13, județul Suceava**

**Pentru obiectivul: „Fermă de păsări Gallina Rosso ”**

**Categoria de activitate: conform anexei nr. 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare:**

*pct. 6.6.a) Creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor, cu capacități de peste:a) 40.000 de locuri pentru păsări de curte, așa cum sunt definite la art. 3, lit. rr) din legea 278/2013, cu modificările și completările ulterioare*

**Amplasament: mun. Suceava, str. Lt. Nicolae Cătănescu, nr. 13, județul Suceava**

**Având în vedere:**

- prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare și ale Ord. Ministerului Agriculturii, Pădurilor, Apelor și Mediului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare,
- parcurgerea procedurii de revizuire a autorizației integrate de mediu, a consultării publicului și în lipsa unor observații fundamentate din partea acestuia,
- Decizia de punere în aplicare (UE) 2017/302 a Comisiei Europene din 15 februarie 2017 de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (**BAT**), în temeiul Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului, pentru creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor [notificată cu numărul C(2017) 688];

**Agenția pentru Protecția Mediului Suceava decide:**

Revizuirea autorizației integrate de mediu pentru S.C. **GALLINA ROSSO S.R.L.** în scopul desfășurării activității: „*Fermă de păsări*”, punct de lucru amplasat în mun. Suceava, str. Lt. Nicolae Cătănescu, nr. 13, județul Suceava .

Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse, a amplasamentului, precum și pe baza consultării publicului și a membrilor Colectivului de Analiză Tehnică.

Agenția pentru Protecția Mediului Suceava a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei privind autorizarea din punct de vedere al protecției mediului astfel:

- Solicitarea de revizuire a autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunțuri în mass-media și la sediul Primăriei Municipiului Suceava;

- Documentația de susținere a solicitării de revizuire a AIM a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de revizuire a autorizației integrate de mediu, la sediul APM Suceava și pe site-ul APM Suceava la adresa de internet <http://apmsv.anpm.ro> la secțiunea Reglementări - Autorizația integrată de mediu - Documentații procedură autorizare (link <http://www.anpm.ro/web/apm-suceava/documentatii-procedura-autorizare>);
- Nu au existat observații din partea publicului.

Obligațiile de bază ale titularului activității/operator impuse prin autorizația integrată de mediu conduc la respectarea prevederilor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare:

- Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;
- Luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare importantă nu va fi cauzată;
- Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului;
- Utilizarea eficientă a energiei;
- Luarea măsurilor necesare pentru prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acestora;
- Luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activităților, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului și a zonelor afectate într-o stare care să permită reutilizarea acestora.

Titularul activității este obligat să efectueze rapoarte periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care sunt puse la dispoziția publicului.

Proiectul autorizației integrate de mediu revizuite este accesibil publicului la sediul APM Suceava din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A și pe site-ul APM Suceava la adresa de internet <http://apmsv.anpm.ro> la secțiunea Reglementări - Autorizația integrată de mediu - Drafturi autorizații integrate (link <http://www.anpm.ro/web/apm-suceava/drafturi-autorizatii-integrate>).

Anunțul privind prezenta decizie se va publica în mass-media prin grija operatorului și se va afișa la sediul Primăriei Municipiului Suceava. Anexăm prezentei decizii textul anunțului public:

*Agencia pentru Protecția Mediului Suceava anunță publicul interesat asupra deciziei de emiteră a autorizației integrate de mediu revizuite, pentru S.C. GALLINA ROSSO S.R.L., pentru operarea activității: „Fermă de păsări”, din mun. Suceava, str. Lt. Nicolae Cătănescu, nr. 13, județul Suceava, prevăzută în Anexa 1, punctul pct. 6.6.a) Creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor, cu capacități de peste: a) 40.000 de locuri pentru păsări de curte, așa cum sunt definite la art. 3, lit. rr) din legea 278/2013, cu modificările și completările ulterioare.*

*Observațiile, sugestiile și propunerile publicului, se primesc în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, de luni până vineri, între orele 9.00-14.00, la sediul APM Suceava, din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, tel. 0230514056, fax 0230514059, email [office@apmsv.anpm.ro](mailto:office@apmsv.anpm.ro), în termen de 30 de zile de la apariția anunțului.*

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

În termen de 30 de zile de la publicarea anunțului public de emiteră a autorizației integrate de mediu revizuite și în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, Agenția pentru Protecția Mediului Suceava emite autorizația integrată de mediu revizuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Maria Mădălina SIMINIUC**



Șef Serviciu  
Avize, Acorduri, Autorizații,  
Adina HOBJILA

Întocmit  
Cons. Doru COJOCARU

LETTER OF INTENT  
FOR THE PURCHASE OF



12/14